

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка”**  
**за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”**  
**галузі знань 07 “Управління та адміністрування”**

Сьогодні відбувається реформування як системи освіти в цілому, так і військової освіти зокрема, що має на меті якісну підготовку професійно-мотивованих фахівців за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”. Участь України в Болонському процесі, реалізація норм нового закону про вищу освіту, нових керівних документів з питань бухгалтерського обліку, заробітної плати, грошового забезпечення військовослужбовців вимагає нових підходів до системи організації навчання, які б водночас ґрунтувалися на застосуванні вітчизняного досвіду підготовки фахівців фінансової служби найвищого рівня, що і знайшло відображення в освітньо-професійній програмі.

Подана до розгляду освітньо-професійна програма “Фінанси та військова економіка” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” розроблена робочою групою Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Освітньо-професійна програма “Фінанси та військова економіка” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”, яка розроблена науково-педагогічними працівниками Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка за погодженням із Департаментом фінансів Міністерства оборони України враховує вимоги щодо максимального охоплення навчанням особового складу; тісного погодження тематики занять із завданнями, які вирішуються начальниками фінансово-економічних органів військових частин Збройних Сил України; особистої участі старших командирів (начальників) у підготовці, проведенні та контролі за якістю занять; використання у системі підготовки засобів інформаційного забезпечення, передового досвіду в галузі педагогіки і психології та особистого практичного досвіду викладачів-офіцерів кафедри фінансового забезпечення військ військового факультету фінансів і права ВІКНУ.

Підсумовуючи викладене, замовники зацікавлені у випускниках вищих військових навчальних закладів (військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти) України, в тому числі ВІКНУ, які підготовлені фахово до реального прийняття всіх складнощів майбутньої роботи.

Дана освітньо-професійна програма містить для цього підґрунтя та за умови її виконання учасниками освітнього процесу курсант – викладач, випускники Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” спеціалізації “Фінанси та війська економіка” гідно конкуруватимуть у процесі добору військових фахівців-фінансистів.

Головний редактор  
видання «Головбух: Бюджет»



О.В. Скримовська



**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка”**  
**за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” галузі**  
**знань 07 “Управління та адміністрування”**

Забезпечення якісної підготовки здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” на теперішній час є вкрай необхідним кроком для запровадження стандартів НАТО у Збройних Силах України.

Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка має досвідчений склад науково-педагогічних працівників та офіцерів з досвідом роботи, потужну матеріально-технічну базу та інформаційне і навчально-методичне забезпечення для належної підготовки здобувачів ступеня вищої освіти Бакалавр зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”.

Рецензована освітньо-професійна програма “Фінанси та військова економіка” розроблена робочою групою після консультацій із науковцями, а також роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”, які поділені на загальні та фахові компетентності, які здобуваються у результаті навчання за відповідною спеціальністю і відповідають запропонованій програмі. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності військових фахівців.

Сукупність дисциплін, як нормативних, так і за вибором, які викладаються по даній освітньо-професійній програмі, план, графік навчального процесу покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам потенційних роботодавців.

Випусковий редактор  
Всеукраїнської професійної бухгалтерської  
газети “Все про бухгалтерський облік”



О.В. Башинський

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка”  
на здобуття освітнього ступеня магістр  
за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”  
галузі знань 07 “Управління та адміністрування”  
Військового інституту Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка

Освітньо-професійна магістерська програма “Фінанси та військова економіка” націлена на підготовку фахівців, що забезпечують роботу фінансових підрозділів Збройних Сил України та інших військових формувань.

Освітня програма отримала позитивні рецензії від представників академічної спільноти і представників професійних асоціацій. Позитивним є наявність відгуків від уповноважених осіб Департаменту фінансів Міністерства оборони України та фінансово-економічного управління Головного управління Національної гвардії України, що свідчить про затребуваність потенційних роботодавців у фахівцях відповідного профілю.

Освітня програма “Фінанси та військова економіка” розроблена у відповідності до “Тимчасового порядку розроблення, розгляду і затвердження освітніх програм у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка”. Загальні і фахові компетентності ОПП та програмні результати навчання сформульовані відповідно Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування. При цьому, в переліку фахових компонент та програмних результатів зазначаються специфічні для програми позиції.

Перелік компонент освітньої програми відповідає зазначеному вектору програми та дозволяє сформувати відповідні знання і навички що відповідають заявленим результатам.

Загалом освітня програма відповідає вимогам галузевих стандартів вищої освіти та може бути рекомендована до затвердження.

Рецензент, к.е.н., доцент кафедри фінансів

Київського національного університету імені Тараса Шевченка



О.В. Любкіна



## Рецензія

на магістерську освітньо-професійну програму  
“Фінанси та військова економіка”  
за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”

В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення військових формувань України стало одним із пріоритетних завдань державної політики. На даний час підготовка фахівців з фінансів, банківської справи та страхування є надзвичайно актуальною. Враховуючи зміни в політиці держави, вимоги суб'єктів господарювання до професійних кадрів, назріло докорінне поліпшення якості підготовки кадрів.

Сучасні військові формування мають потребу у висококваліфікованих кадрах, ґрунтованих, компетентних військових фінансистах з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення рішень при управлінні бухгалтерською (фінансово-економічною) службою в цілому та грошовими потоками зокрема. Забезпечення такими спеціалістами складний неперервний процес, що передбачає вдосконалення кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських дій вищих навчальних закладів на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” спрямовано на засвоєння фахівцями професійних компетентностей з новими поглядами та способом мислення щодо управління та реалізації можливостей розвитку фінансових систем, банківської справи та страхування

Запропонована Військовим інститутом Київського національного університету імені Тараса Шевченка освітньо-професійна програма “Фінанси та військова економіка” дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів фінансів, банківської справи та страхування.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” галузі знань 07 “Управління та адміністрування” і може бути рекомендованою для практичного використання

Професор кафедри фінансів

Київського національного торговельно-економічного  
університету, доктор економічних наук, професор

Л.С. Морозова

